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1 O professor durante o semestre de 2018/1, informou e cumpriu o programa de disciplina?

Resposta QTD Respondido Porcentagem

Sempre 1167A 71,86%

Quase sempre 271B 16,69%

Algumas vezes 116C 7,14%

Raras vezes 36D 2,22%

Nunca 34E 2,09%

TOTAL 1624 100 %

2 O professor durante o semestre de 2018/1, desenvolveu conteúdo de forma clara, objetiva e eficaz?

Resposta QTD Respondido Porcentagem

Sempre 998A 61,30%

Quase sempre 339B 20,82%

Algumas vezes 173C 10,63%

Raras vezes 77D 4,73%

Nunca 41E 2,52%

TOTAL 1628 100 %
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3 O professor durante o semestre de 2018/1, estabeleceu uma relação cortês, mantendo uma postura ética e profissional?

Resposta QTD Respondido Porcentagem

Sempre 1290A 79,68%

Quase sempre 197B 12,17%

Algumas vezes 72C 4,45%

Raras vezes 40D 2,47%

Nunca 20E 1,24%

TOTAL 1619 100 %

4 O professor durante o semestre de 2018/1, foi pontual e frequente?

Resposta QTD Respondido Porcentagem

Sempre 1156A 71,01%

Quase sempre 269B 16,52%

Algumas vezes 116C 7,13%

Raras vezes 53D 3,26%

Nunca 34E 2,09%

TOTAL 1628 100 %
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5 Deseja fazer alguma observação, crítica ou sugestão relaciona à pesquisa?

Resposta QTD Respondido Porcentagem

0,00%

TOTAL 0  %


